
Réponse 
argumentée

P’tit blog de Segpa

Les espaces productifs et leurs 

évolutions



Rédigez un développement construit pour expliquer que cet 

espace productif est essentiel à l’économie locale, qu’il s’inscrit 

à l’échelle européenne et qu’il s’intègre à la mondialisation

Compétences:

Rédiger une réponse argumentée

Brainstorming => Boîte à mots, à idées

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

A l’échelle locale, l’espace productif d’Aérolia-Méaulte est source………….. 

…………………………………..……………………………………………………………………………

…………………………………..………………………………………………………………………..…

…………………………………..………………………………………………………………………..…

Mais pour atteindre cet objectif et maintenir la compétitivité du site,…… 

…………………………………..……………………………………………………………………………

…………………………………..………………………………………………………………………..…

…………………………………..………………………………………………………………………..…

…………………………………..………………………………………………………………………..…

Tout cela a permis d’inscrire l’espace productif picard à l’échelle…………… 

…………………………………..………………………………………………………………………..…

…………………………………..………………………………………………………………………..…

…………………………………..………………………………………………………………………..…



Avec aide

A l’échelle locale, l’espace pr………..………………………… d’Aérolia-Méaulte est 

source d’e………..………………………… puisqu’il est le 3è employeur du 

d………..………………………… de la Somme et le 8è em………..………………………… 

de l’ancienne ré………..………………… Picardie.

Mais pour atteindre cet ob………..………………………… et maintenir la 

com………..………………………… du site, des am………..………………………… ont été 

nécessaires et ont été réalisés par des ac………..………………………… 

éc………..………………………… (comme les en………..…………………………) et des 

acteurs inst………..………………………… (comme les co………..………………………… 

te………..…………………………)

Tout cela a permis d’inscrire l’espace p………..…………………………picard à 

l’échelle n………..…………………………, dans la mesure où Aerolia-Méaulte est 

l’une des quatre implantations du leader français des 

aé………..………………………, et à l’échelle eur………..…………………… et 

m………..………………………, puisque Aerolia est une filiale d’EADS (un groupe 

industriel aé………..…………………… et eu………..……………………) et l’un des 

acteurs ma………..………………… de la construction aé………..……………………… 

m………..………………………….



Proposition de réponse

A l’échelle locale, l’espace productif d’Aérolia-Méaulte est source 

d’emplois puisqu’il est le 3è employeur du département de la Somme et

le 8è employeur de l’ancienne région Picardie.

Mais pour atteindre cet objectif et maintenir la compétitivité du site, des 

aménagements ont été nécessaires et ont été réalisés par des acteurs 

économiques (comme les entreprises) et des acteurs institutionnels 

(comme les collectivités territoriales)

Tout cela a permis d’inscrire l’espace productif picard à l’échelle nationale, 

dans la mesure où Aerolia-Méaulte est l’une des quatre implantations du 

leader français des aérostructures, et à l’échelle européenne et mondiale, 

puisque Aerolia est une filiale d’EADS (un groupe industriel aéronautique 

et européen) et l’un des acteurs majeurs de la construction aéronautique 

mondiale.


